卡梅伦批评 BBC"大

英国首相戴维·卡梅伦1日发表讲话,

英国广播公司(BBC)汽车类节目主持

按照卡拉克森的说法,英国公务员享

卡梅伦批评卡拉克森这一说法"愚

据新华社电

批评一名电视台主持人"应该射杀罢工者"

人杰里米·卡拉克森11月30日说,参加大

罢工的公务员"应该被射杀","把他们拉出

受着最好的福利,却举行罢工,"其他的人

蠢","我确信他并不真的这么认为"。卡梅

去,在他们家人面前将他们处死"。

不得不为生计奔波"

伦是卡拉克森的朋友。

## 悬赏5万美元 美国防部发起"拼图挑战"

旨在开发计算机拼图算法 方便获取战场上所获文件碎片内容

美国国防部高级研究项目局发起"拼图挑战",谁最先将5份切碎的文件拼接起来将获得5万美元奖金。此举旨在开发计算机拼图算法。

#### 超过8000个小组参与挑战

国防部高级研究项目局"拼图挑战"网站说,5份文件内容均为手写,经不同碎纸机切碎,然后扫描碎片,上传至网站。挑战期限为1个月,至12月4日结束。

超过8000个小组参与挑战。八仙过海,各显其能。

弗吉尼亚州文件图片处理企业"蓝脊技术"创办者之一克雷格·兰德勒姆选择独自参赛。他告诉美国广播公司记者:"我就是一个人。我有多年数字图像处理经验,曾经参与情报和密码破译,而且我喜欢拼图。"

#### 第五份文件可能需要"100至200个小时来解决"

"拼图挑战"网站说,截至目前,参赛小组 已经拼出4份文件,只剩第五份尚待攻克。

成绩最佳的小组名为"你们所有的碎片都属于我们",已经获得总分50分中的42分,意味着他们已经拼出第五份文件中的一部分。

第五份文件共3页,经碎纸机切成6000多

片碎片,拼接难度最大。《新科学家》杂志先前一篇报告说,计算机拼图能力较弱,最多能处理400块左右的拼图。

兰德勒姆认为,第五份文件可能需要"100至200个小时来解决","就像把一幅分成6000块的拼图拼在一起,而所有这些碎片看起来几乎一样"。

## 开发算法解决文件拼接问题

国防部高级研究项目局希望,经过这次挑战,有人能够开发计算机算法,解决文件拼接问题,方便美国军方读取战场上所获文件碎片的内容。

国防部高级研究项目局说:"今天的军队 经常在战区查抄到被毁文件碎片,但复原它们 是一项令人沮丧的任务。'拼图挑战'号召计算机专家、拼图迷和任何喜欢挑战难题的人来完成(拼图)。"

通常情况下,机构和个人用碎纸机处理敏感文件,如果这种算法成功开发,无疑将引发新难题——如何处理敏感文件? 据新华社电

## 美参议院 通过6620亿美元国防预算

不顾总统奥巴马否决的威胁,美国参议院于1日以压倒性多数通过了一项总额为6620亿美元的国防预算案。此案要求美国军方抓捕那些与"基地"或分支组织有联系的恐怖分子嫌疑人,在美国本土被捕的人也包括在内,要求军方扣留一些可疑人员。

美国参议院以93票赞成、仅7票反对的结果通过了这项议案。这笔预算包括自10月1日开始的新财年中,军方人员、武器系统、能源部的国家安全计划、伊拉克与阿富汗战争等所需的资金。这笔预算比奥巴马所要求的少270亿美元,比国会今年批准给五角大楼的资金少430亿美元。宗合

## 福岛核电站或提前"冷停堆"

日本媒体报道,日本政府可能于16日 宣布福岛第一核电站事故反应堆实现低温 稳定停止,即"冷停堆"。这意味着核事故 处理作业的一个重要阶段宣告完成。

东京电力公司2日发表事故调查中期报告,认定"3·11"大地震和海啸是这起25年来最严重核事故的直接原因,辩称已尽全力阻止事故发生。

《读卖新闻》2日报道,内阁府政务官园田康博前一天会见媒体记者时说,首相野田佳彦定于16日主持原子能灾害对策本部会议,届时可能宣布事故处理第二阶段结束。

根据东京电力公司上月30日发布的进度报告,所有事故反应堆压力容器底部核燃料棒的温度已经稳定在100摄氏度以下,机组厂房内辐射水平显著下降。

如果结果属实,这意味着将提前大约 一个月达到第二阶段主要目标"冷停堆"。

据新华社电

## 泰国称将给他信发放护照

泰国外交部长2日表示,泰国政府将 "很快"给流亡在海外的泰国前总理他信发 放护昭。

他信在2006年军事政变中被迫下台,目前在海外流亡。他的护照被前政府剥夺。

11月有报道称,泰国政府准备通过发 布王室赦免法令使他信脱罪。但他信的妹妹、泰国总理英拉11月22日表示,其胞兄他信未在王室大赦名单之列,当局提出的 王室赦免法令草案也并非有党派所指那样,是为助其兄长脱罪而厘定的。

泰副总理察霖当天表示,他信不可能因特赦法令获益而在今年年底前返回 泰国。

他信11月23日表示,他没有回国的计划。在泰国实现真正和解前,他不会返回泰国。 宗合



12月1日,在美国首都华盛顿白宫前,美国总统奥巴马(左二)带两个女儿参加国家圣规树点亮仪式。 国家圣规树的点亮仪式始于 1923 年,是圣级节前的重要庆祝活动。这棵圣规树高约 8米,使用 LED 节能灯饰.总体粗电低于 2000 瓦。 新华社发

图片新闻

西

班

笋失

业

率

攀

# 希腊万人大罢工

抗议政府讲一步紧缩财政

## 万人再次罢工

罢工由希腊一些公共和私营部门工会发起。这些工会会员大约250万人,占希腊全国雇员大约半数。

警方估计,1.4万人在首都雅典游行;工 会方面则说,罢工人数超过两万。垃圾收集 工、医生、记者和银行职员加入罢工。

雅典市中心商店和商业机构营业,股票市场照常开放,航班和雅典大部分地铁运输保持正常。

同时,不少学校关闭,一些医院只剩急救人员值班;铁路和公交车停运。希腊最大港口比雷埃夫斯港运输受影响,雅典卫城博物馆关闭。

一个公务员工会的领导人科斯塔斯·特斯克里卡斯说,紧缩政策"不公平、野蛮",希腊民众将继续抗争,工会方面打算与其他欧元区国家的工会"协同行动"。

#### 收入大幅减少

希腊议会有望下周批准2012财政年度预

算报告。希腊政府打算2012财年把赤字与国内生产总值之比从9%削减至6.7%,主要以提高税收和削减开支方式实现。

一个供水部门的工会领导人赫里斯托斯·基沃希斯说:"我们受够了。我们要求议会必须否决这一饿死人的预算案。"

在一所大学从事行政工作的一名女性示威者告诉法新社记者,她的月收入去年为1150欧元,今年减少到700欧元。她担心,多至三成行政人员将遭裁减。

### 严重考验政府

帕帕季莫斯11月11日就任希腊总理,组建联合政府,处理债务危机。路透社评论,这次罢工是对新政府的考验。

一些示威者要求帕帕季莫斯下台。

"这名总理不是经选举上台。他也是银行家。他们任命他的时候,打算让他做什么?"示威者马诺利斯·卡特山德尼斯说,"我们当然生气。他们都应下台。"

新华社发



12月2日,在西班牙南部的马尔韦利亚,人们排队等待进入一处政府就业中心。西班牙劳动部门当日表示,11月份西班牙失业率环比攀升了1.3%,目前登记失业人数已达到442万人。